
学校評価〈Ｒ７保護者アンケート７月実施〉自由記載と回答 ９４名提出（全児童２１６名）提出率４３．５％ 

自由記載より 回答等

１ ○ 子どもが学校のことで困っていた際に，（○年生）担任の先生の対応 　先生方の取り組みに対する感謝の 
が早く，大変ありがたかったです。安心しました。 お言葉ありがとうございます。該当 

○ 学校での出来事や，担任の先生とのやりとりを楽しそうに家庭で話し する教師へ伝えると，とても喜んで 
ており，嬉しく感じています。今春に ⭕⭕ から転入してきましたが， おり，励みになるとの回答でした。 

 以前よりも授業がわかりやすいと言っています。
○ 学校へ行っている時は，楽しいこともあったと話しています。行事参
加の促し，声かけ等もありがとうございました。

２ ○ いつも良い環境を提供してくださりありがとうございます。   都会の中にあって，静かな環境と緑多い学
○ 緑化はとても良いと思います。以前，清掃活動に参加したら 校であると感じています。また，清掃活動へ
オケラがいて感動しました。 の参加もありがとうございます。

３ ◯ 学校のホームページ，子ども達，先生方の日頃の様子が見   学校からの情報発信の一つとして取り組んで 
られるので，素敵です！これからも楽しみにしています！ います。これからも子ども達や先生方，PTA， 

地域の取り組みを紹介していきます。

４ △ 不明な回答は「どちらかといえば はい」で回答しました。 　主に学校の取り組みに関する質問への回答だ
と思います。さらなる情報発信を心がけます。

５ △ 子どもの今までの家の様子から考えて，こんなところが出   お子様の成長課程において，様々な悩み事が
来ていないだろうなと思っていたよりも酷い状態だと面談で 起きてきます。学校と家庭と一緒になって，よ
知り，どうしたものかと頭を悩ませています。 り良い方策がないか考えていきましょう。

６ △ 学校の先生による生徒への性暴力，性犯罪が最近あまりに多   教職員による不祥事や犯罪等が発生するた
く，憤りを感じています。垣花小でそのような懸念は持ってい びに，遺憾に思います。その都度，県や市の
ませんが，万が一にもそのような事が起こらない，抑止力にな 教育委員会からの情報を元にしたり，毎月の
るような取り組みは学校として何かされていますでしょうか。 服務に関する指導を行ったりしています。

７ ● イベントの際に駐車場を設けて欲しい。小さい子連れ   市内全小中学校，運動場は車両乗り入れ禁止です。
は特に徒歩は大変です。運動場はいかがでしょうか？ また校内に駐車場を設けると，事故防止係の配置等

● 授業参観や花っ子フェスタ等，車で行く事も可能にし の課題が出ます。尚，私たち教職員は毎月，駐車場
て欲しい。当日，他の予定や仕事もある為。 の使用料金を納めた上で校内に駐車しています。

８ ● 音楽発表会，花っ子フェスタの暑い時期の開催は避け   昨年度の計画・立案のもとに実施しましたが，職
た方がいいと思いました。祖父母も鑑賞したかったので 員会議で話し合いを持ち，次年度は12月開催にな
すが，高齢の為，熱中症が気になり諦めました。 ります。また，クーラー設置については，保護者か

● 体育館に，クーラー設備が無いのがとても残念です。 らの要望として委員会へ報告します。

９ ● 学校自体の活動ではないのですが，垣花小の ⭕⭕ が練習している 　学校の敷地内は，全面禁煙となって
際にユニフォームを着た大人（コーチ？）が校門のところで喫煙して います。校門の外は敷地外となります
いるのが気になります。副流煙や，マナー，敷地内でのタバコが周り が，保護者と学校からの要望・協力願
の子どもたちへ悪影響を及ぼすと思うので，学校とは直接関係ないの いとして，お伝えします。
は承知ですが，意見として ⭕⭕ にお伝え頂けましたら幸いです。

1 ● ＰＴＡ総会で校長が，素晴らしい行いをした児童を写真付きで個別   痛烈な批判に衝撃を受けました。良
0 に紹介していたのが，気になりました。 かれと思ったことが，このようなご意

　 はっきり言って保護者，子ども達から不評です。学校へ行く機会が 見もあることにも驚きました。 
あり，我が子に限らず，このやり方への不満を他学年児童が話してい 　また，「校長の前でいい子にすれば
るのも見聞きしています。 良いよ。」と考えてしまう児童がいた

　 紹介された子は自慢をし，褒められたいなら校長の前でいい子にす ことも残念です。『自他の承認や互い
れば良いよ。写真の場にいたのは限られた委員会の子で，僕たちだっ に賞賛しあえる子ども達の育成』を行
て普段からやっているのにという内容でした。わざわざ個人を褒めな っていこうと全職員で確認しました。
くても前任の校長のように，その都度できた子をその場で褒めてくれ それを踏まえ，子ども達の活躍は，今
た方が子どもには届くと思います。 後も紹介していこうと考えています。

※１　保護者アンケートへの自由記載は，要旨を変えず，また個人名等が分からないよう添削し掲載しました。 
※２　10に関しては，幅広い意見を頂きたく，対象者名がわかる表記にしています。 

その他，お気づきの点がありましたら，ご連絡ください。


